

Ολοκληρώθηκε η άσκηση «Νέμεσις»



Η άσκηση πραγματοποιήθηκε στα χωρικά ύδατα της Κύπρου. Συνολικά 13 πολεμικά πλοία, εννέα αεροσκάφη και ελικόπτερα και τρία πλοία ιδιωτικών εταιρειών έλαβαν μέρος στη μεγάλης κλίμακας Πολυεθνική Άσκηση «NEMESIS-2018» που πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη στα χωρικά ύδατα της Κύπρου. Σύμφωνα με ανακοίνωση, οι φάσεις της άσκησης εκτελέστηκαν υπό τον γενικό συντονισμό του Κέντρου Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (ΚΣΕΔ) Λάρνακας, από το Συντονιστικό

Κέντρο «ΖΗΝΩΝ», σε συνεργασία με τις αρμόδιες υπηρεσίες της Κυπριακής Δημοκρατίας και των συμμετεχόντων χωρών. Τα σενάρια των φάσεων περιλάμβαναν επιχειρήσεις αντιμετώπισης τρομοκρατίας σε πλοίο και πλατφόρμα εξόρυξης, επιχειρήσεις νηοψίας σε πλατφόρμα εξόρυξης υδρογονανθράκων, επιχειρήσεις απεγκλωβισμού και διάσωσης, επιχειρήσεις μαζικής διάσωσης συνεπεία ναυτικού ατυχήματος, καθώς και καταπολέμηση θαλάσσιας ρύπανσης εντός της περιοχής ευθύνης της Κυπριακής Δημοκρατίας.

Επέστρεψε στα καθήκοντά του ο Αρχιεπίσκοπος Χρυσόστομος

Ο Αρχιεπίσκοπος Χρυσόστομος, ο οποίος στις 5 Νοεμβρίου 2006 εξελέγη προκαθήμενος της Εκκλησίας Κύπρου, επέστρεψε την Τετάρτη στα καθήκοντά του, μετά τη δεκαπενθήμερη απουσία του στο Λονδίνο, όπου υποβλήθηκε σε λαπαροσκοπική αφαίρεση δύο ογκιδίων από το ήπαρ. Το προσωπικό της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κύπρου υποδέχθηκε τον κ. Χρυσόστομο στο γραφείο του, με θερμές ευχές και ιδιαίτερη εγκαρδιότητα. Ο Μακαριώτατος, με τη σειρά του, έδινε την ευχή σε όλους, δοξολογώντας τον Θεό, που για ακόμη μία φορά «ἐξήγαγεν αὐτὸν εἰς ἀναψυχὴν». Ο κ. Χρυσόστομος δήλωσε ότι αναλαμβάνει κανονικά και πάλι τα καθήκοντά του, αποφεύγοντας ωστόσο το ιδιαίτερα βεβαρημένο πρόγραμμα τουλάχιστον για τις επόμενες 6 εβδομάδες. Επιθυμία του, όπως είπε, είναι «να παραδώσει στο μέλλον την Ιερά Αρχιεπισκοπή και την Εκκλησία της Κύπρου χωρίς προβλήματα». Ανέφερε ακόμα ότι ο πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας,



Νίκος Αναστασιάδης, «ασκεί ορθά τα καθήκοντά του», επισημαίνοντας ότι «κακώς του ασκείται κριτική από το ΑΚΕΛ». Εξέφρασε δε την εκτίμησή ότι το Κυπριακό «δεν θα λυθεί, λόγω της τουρκικής αδιαλλαξίας και όχι επειδή δεν θέλει ο πρόεδρος Αναστασιάδης». Σχολιάζοντας την πρόθεση της Τουρκίας να διενεργήσει γεωτρήσεις, είπε ότι «όλα αυτά τα ακούει βερεσέ». Οι κινήσεις της Τουρκίας γίνονται για δημιουργία εντυπώσεων αφού η Άγκυρα γνωρίζει πολύ καλά ότι δεν υπάρχουν αποθέματα υδρογονανθράκων βορείως της Κύπρου, ανέφερε χαρακτηριστικά ο κ. Χρυσόστομος.

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ CYPRUS CLUB

58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ & ΣΑΒΒΑΤΟ



ΕΦΗ ΚΑΡΡΑ **ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΕΤΑΞΑΣ** **ΕΛΕΝΑ ΜΑΝΤΖΗ**
(Σάββατο) (Παρασκευή & Σάββατο) (Παρασκευή)

Η ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ διοργανώνει MELBOURNE CUP - Γεύμα με Σαμπάνια

Τρίτη 6 Νοεμβρίου 2018 11.30 πμ - 4.00 μμ

1ος όροφος Κυπριακή Κοινότητα NNO, 58-76 Stanmore Rd Stanmore \$55 το άτομο

Επίδειξη μόδας από το New Avenue στο Earlwood
Ο τυχερός της εισόδου θα κερδίσει μια δωροεπιταγή από το New Avenue
Πολλές εκπλήξεις και θα παρακολουθήσετε τις κούρσες σε μεγάλη οθόνη.
Για κρατήσεις θέσεων επικοινωνήστε με την Στέλλα Πιτσιατάρη 0425 236 012, Έλλη Στασσή 0411 354 235 ή με τα γραφεία της Κυπριακής Κοινότητας στο 9557 1256

Η ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ της ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ διοργανώνει

Κυριακή 2 Δεκεμβρίου – Μονοήμερη εκδρομή στο Orange για να μαζέψουμε κεράσια. Τιμή \$40 και συμπεριλαμβάνει λεωφορείο, πρωινό και απογευματινό γλυκό. Αναχώρηση από την Κυπριακή Κοινότητα στις 6 πμ.
Για περισσότερες πληροφορίες και κρατήσεις θέσεων επικοινωνήστε με την Στέλλα Πιτσιατάρη 0425 236 012, την Έλλη Στασσή 0411 354 235 ή με τα γραφεία της Κυπριακής Κοινότητας στο 9557 1256

ΓΙΟΡΤΗ ΤΟΥ ΚΡΑΣΙΟΥ 2018

Παρασκευή 23 Νοεμβρίου

- Επίσημη έναρξη της Γιορτής του Κρασιού.
- Wine Tasting
- Η χορωδία «Ορφέας» σε τραγούδια του κρασιού.
- Ακολουθεί κοκτέιλ

Κυριακή 25 Νοεμβρίου

- Ολοήμερο φεστιβάλ – πανηγύρι!
 - Παιχνίδια για παιδιά.
 - Δωρεάν κρασί
 - Επίδειξη Μαγειρικής
 - Χορευτικά Συγκροτήματα - Ζωντανό μουσικό πρόγραμμα
- ΠΙΝΕ ΚΡΑΣΙ ΝΑ'ΧΕΙΣ ΖΩΗ**

ETHOS ENTERTAINMENT PROUDLY PRESENTS

Direct from Greece

GIORGOS BEKIOS

GOGO TSAMBA



FRIDAY 9 NOVEMBER

©CYPRUS CLUB 58 - 76 STANMORE RD, STANMORE
DOORS OPEN: 8 PM - LATE
INFO/BOOKINGS: 0405 292 442 / 02 9558 3862